

Střípky z domova

Kejaka, taneční skupiny MEDOVINA s jejich country tanci, africké tance v podání seskupení TARATIBU a skupiny MAKOVEC. Pro všechny bylo připravené pivečko, vuřty, buchty a další dobroty.



Počasí se udobřilo a bylo stále tepleji, i když někteří již byli zahřátí tancem. Děkujeme všem zúčastněným, hostům, účinkujícím i sponzorům za vydařenou akci.

Blanka Koblíková, Městský ústav sociálních služeb Jirkov

Den pro rodinu

Kyjov – Akce „Den pro rodinu“ letos proběhla v sobotu 2. června na Masarykově náměstí. Má připomenout a podpořit tradiční rodinné hodnoty a umožnit pozastavení v dnešní uspěchané době, kdy s nejbližšími často trávíme málo společného času. Naše pracovnice připravily malou dílničku, kde děti mohly zapojit svou fantazii a vyrobit pro rodiče přáníčko dle svých představ. Bohužel, letos nám počasí přálo ještě méně než loni a od práce nás opakovaně vyhnal déšť. Rodiče a děti se tísnili pod malými přístřešky. Pohled na rodiče, jak se snaží ochránit své děti



před deštěm, byl dojemný a nás utvrdil v tom, že práce s rodinou a její podpora má význam.

Mgr. Bc. Jitka Obrová, DiS., sociální pracovnice AD Kyjov, Centrum sociálních služeb Kyjov

Sportovní den seniorů

Semily – Ve středu 6. června se u nás konaly Sportovní hry seniorů. Studenti Waldorfského lycea připravili pro uživatele domova pro seniory a domova se zvláštním režimem osm soutěží různé náročnosti (puzzle, navlékání korálků, kuželky, doplňování přísloví, ochutnávka



potravin...), odpoledne pak proběhlo vyhodnocení. Odměnou pro všechny bylo opékání vuřtů, medaile a diplom; prvních pět míst bylo také oceněno čokoládou. Součástí odpoledního programu bylo hudební vystoupení studentů a bingo, které pro všechny účastníky opět připravili mladí organizátoři. Účast byla hojná a spokojenost veliká ☺.

Ing. Eva Štěpničková, DiS, ředitelka, Sociální služby Semily, p. o.

Červen v Diakonii

Písek – Blížily se prázdniny, a tak jsme se s klienty domluvili, že dětem zahrajeme divadlo. Vybrali jsme si



Perníkovou chaloupku, trochu jsme ji pozměnili a pustili se do toho. A výsledek byla naprostá „pecka“. Nejen, že se klienti naučili texty, ale ještě do toho dali svá slova a velký kus sebe – tolik legrace jsme už dlouho nezažili. Bavili se seniori, děti i my (podotýkám, že nejstarší ochotníci bude 98 let). Opět jsme se přesvědčili, že nezáleží na věku, ale na tom, co jsme ochotni dát, a naši seniori nám dávají stále. Děkujeme ochotníkům, kolegům i publiku za krásný den. Ve čtvrtek 14. 6. jsme pro naše klienty připravili zahradní slavnost s opékáním špekáčků a hudbou. Pozvání mezi nás přijala Dechová hudba města Písek, která svou hudbou a zpěvem zaplnila celé prostranství, poslouchali kolemjdoucí i lidé na balkonech. Zpívalo se, pilo, jedlo a nakonec i tančilo. Užili jsme si fajn odpoledne a brzy se těšíme na další.

Eva Petrádová, Mgr. Iveta Veselá, středisko BLANKA, Diakonie ČCE Písek

Zahradní slavnost

Humburky – V domově pro seniory proběhla 14. června Zahradní slavnost. Zaměstnanci si připravili pro klienty

zábavný odpolední program, který začal soutěžemi ve vyzdobeném parku. Hrály se kuželky, střefovalo se do panáka Pohoďáka, shazovaly se plechovky, poznávaly se předměty pohmatem. Soutěžemi provázeli klienty nejen zaměstnanci ve službě, ale také ti, kteří přišli ve svém volném čase strávit s klienty příjemné odpoledne. Odpočinek u kávy se zákusky zpříjemnila dvě krásná vystoupení, za která děkujeme



peveckému sboru Radostný Plecháček a mažoretkám Violetky z Olešnice. Celé odpoledne zpěvem a hudbou doprovázel pan Lairf a nezůstalo jen u poslouchání, ale také se tančilo. Pěkné zážitky, soutěže i vystoupení ovoněla kýta, která se opékala na rožni ke slavnostní večeři pro klienty i pro zaměstnance.

Bc. Pavlína Divoká, sociální pracovnice Domov důchodců Humburky

Seniori zpátky u koní

Haviřov – Díky finanční podpoře Nadace OKD jsme navázali na loňský projekt a zprostředkovali našim uživatelům aktivity s využitím koní, které jsou jedním z oborů hiporehabilitace. Od května do října probíhají tyto aktivity jednou měsíčně přímo ve Stájích Meridian Team Chotěbuz. Zahájení projektu jsme



pojali jako zahradní slavnost s oslavou Mezinárodního dne dětí za účasti našich uživatelů a dětí z MŠ Horymírova. 8. června aktivizační pracovnice vyzdobily zahradu a společně s uživatelkami napekly pro děti buchty a perníkové medaile. Hiporehabilitační společnost zajistila dva poníky. Děti jezdily na ponících a pro dvojice dítě – senior byly připraveny soutěžní disciplíny. Děti měly pro každého